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Učivo: 
Hotovostní a bezhotovostní forma peněz
Vypracovala: Mgr. Daniela Matějková
1, Porovnej našetřené peníze kamarádů.
45kč_____87kč


15kč____86kč



74kč____47kč

12kč_____21kč


90kč____39kč



23kč____18kč

30kč_____13kč


46kč____77kč



55kč____88kč

65kč_____55kč


11kč____22kč



67kč____30kč

73kč_____98kč


83kč____83kč



40kč____10kč

2, V obchodě s oblečením mají veliké slevy. Růžové tričko si vybrala Kačka a modré Petr. Kačka si přečetla, že její tričko stálo 60kč a po slevě je levnější o 20kč. Petrovo modré tričko stálo 80kč a po slevě je levnější o 30kč. 

a, Kolik stálo po slevě Kačky a kolik Petrovo tričko?
B, Kolik za obě trička Kačka a Petr zaplatili?

